Établir une relation de parenté entre des espèces - Résultats
3e – Évolution des organismes vivants et histoire de la Terre - Des parentés qui s’explique par l’évolution - Séquence 2

	Noms
	3e


0. Établir des liens de parenté à partir de la structure des cellules, du corps et des organes

 Diagramme - Représentation en boîtes imbriquées

Coller ici sans agrandir

 Arbre complété

Coller ici et agrandir si nécessaire tout en laissant de la place pour compléter

Bilan 								       (compléter les réponses)

 D’après les informations tirées de cet arbre des parentés, qu’est-ce qui caractérise l’ancêtre commun à tous les êtres vivants ?

Réponse : 

 Quelle est la suite ordonnée des innovations qui a permis de voir apparaître les vertébrés ?

[bookmark: _GoBack]Réponse : 
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